

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**д.м.н., профессора Царькова Петра Владимировича на  
ассистента кафедры хирургии**

**Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского  
ФГАОУ ВО Первого МГМУ имени И.М. Сеченова (Сеченовский Университет)  
Чуриной Юлии Александровны**

Юлия Александровна Чурина, 1992 года рождения, в 2016 году окончила ГБОУ ВПО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова МЗ РФ по специальности «Лечебное дело».

С 2016 по 2017г год проходила обучение в интернатуре на кафедре хирургии МПФ Первого МГМУ имени И.М. Сеченова. Получила диплом об окончании интернатуры по специальности «Хирургия».

В 2017 году поступила в очную аспирантуру по специальности 3.1.9. Хирургия на кафедру хирургии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первого МГМУ имени И.М. Сеченова (Сеченовский Университет), отчислена из аспирантуры в 2020 году в связи с окончанием срока обучения.

В 2017 году прошла первичную переподготовку по специальности «Колопроктология» на базе клиники колопроктологии и малоинвазивной хирургии ФГАОУ ВО Первого МГМУ имени И.М. Сеченова (Сеченовский Университет).

Сдала экзамены кандидатского минимума на «отлично».

С 2018 года по настоящее время работает в должности ассистента на кафедре хирургии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первого МГМУ имени И.М. Сеченова (Сеченовский Университет), а с 2019 года врачом-колопроктологом в отделении онкологической колопроктологии Университетской клинической больницы №2 ФГАОУ ВО Первого МГМУ имени И.М. Сеченова (Сеченовский Университет).

За время работы над диссертацией «Иссечение свища в просвет кишки с ушиванием сфинктера и фистулэктомия с пластикой слизисто-мышечным лоскутом в лечении высоких транссфинктерных аноректальных свищей» Ю.А. Чурина зарекомендовала себя как ответственный и исполнительный сотрудник, способный формулировать цели и задачи работы, анализировать и обобщать научную информацию с использованием современных программ и статистических методов. Чурина Ю.А. самостоятельно провела сбор и анализ научной литературы, построение дизайна исследования, проводила клинико-инструментальное исследование, в том числе изучение

снимков МР-томографии пациентов с аноректальными свищами, участвовала в качестве ассистента, оперирующего хирурга в рамках исследования.

Диссертационная работа выполнена грамотно в соответствии с представленными требованиями и включает в себя все элементы научного исследования, из чего складывается ее высокий теоретический уровень. Чуриной Ю.А. сформулирован ряд важных практических рекомендаций, направленных на улучшение результатов лечения пациентов с высокими трансфинктерными аноректальными свищами.

По результатам диссертационной работы опубликованы 3 печатные работы, в том числе 2 в научных журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, 1 статья в изданиях, индексируемых в международных базах Scopus.


Результаты проведенной работы внедрены в лечебный процесс отделений онкологической колопроктологии и колопроктологии УКБ №2, а также в учебный процесс кафедры хирургии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

Чурина Юлия Александровна обладает хорошими личностными и профессиональными качествами, ответственно относится к своим обязанностям, пользуется заслуженным авторитетом и уважением у коллег, пациентов, студентов.

**Научный руководитель:**

Доктор медицинских наук,  
профессор, заведующий кафедрой  
хирургии Института Клинической  
Медицины имени  
Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО  
Первый МГМУ имени И.М. Сеченова  
Минздрава России (Сеченовский Университет)



  
\_\_\_\_\_  
П.В. Царьков

